
Leistung, Verantwortung und Fairness sind die Grundprinzipien und Stärken der ACC COLUMBIA Jet Service GmbH. 

Damit wir als europaweit agierender und aufstrebender Entwicklungs-, Produktions-, Wartungs- und Instandhaltungsbetrieb 

für Flugzeuge und Komponenten der allgemeinen Luftfahrt wachsen und uns weiterentwickeln können, bieten wir eine 

 

Ausbildung zum Fluggerätelektroniker (m/w/d)* am Flughafen 
Hannover 
Beginn: 01.09.2025 
 
Du möchtest einen aufregenden und abwechslungsreichen Beruf erlernen und dich mit uns weiterentwickeln?  
Bist du neugierig direkt auf dem Flughafen Hannover zu arbeiten, wo täglich neue Flugzeuge und eine moderne Technik auf 
dich warten? Dann bist du bei uns richtig!  

Was erwartet dich? 

• Deine praktische Ausbildung erfolgt in einem unserer Hangars am Flughafen Hannover und der 
Berufsschulunterricht findet blockweise in Bückeburg statt. 

• Dein Ausbilder begleitet dich in der Ausbildung und unterstützt dich bei der Einarbeitung.  
Dabei wirst du schrittweise an die Tätigkeiten am Flugzeug herangeführt. 

• Mit der Unterstützung deiner Kollegen kannst du unterschiedliche Geräte und Anlagen im Flugzeug installieren 
und vernetzen. 

• In deiner Ausbildung gehst du auf Fehlersuche und behebst Störungen an Kommunikations-, Radar-, 
Autopilotanlagen und anderen avionischen Systemen. 

• Technische Zeichnungen zu lesen, Auftragsunterlagen zu bearbeiten und der Umgang mit englischsprachigen 
Unterlagen werden für dich in der Ausbildung zur Routine. 

Wer bist du? 

• Du hast einen abgeschlossenen Schulabschluss (Realschulabschluss oder Abitur). 

• Dein elektrotechnisches Interesse und dein handwerkliches Geschick werden dir bei uns eine gute Ausbildung 
ermöglichen. 

• Neue Sachen zu lernen und zu entdecken, macht dir Spaß. 

• Mit sorgfältigem und genauem Arbeiten möchtest du deinen Teil zur Luftsicherheit beitragen. 

• Du arbeitest gerne im Team, um gemeinsame Ziel zu erreichen. 

• Gute Deutsch- und Englischkenntnisse und sowie gute Mathematik- und Physikkenntnisse bringst du mit. 

Was bieten wir? 

• Eine Firma mit Leidenschaft für ihre Dienstleistung und einem modernen Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien in 
einer zukunftsorientierten Branche 

• Eine erstklassige Ausbildung in einem gut aufgestellten mittelständischen Unternehmen mit einer sozialen und 
verantwortungsvollen Unternehmenskultur 

• Regelmäßige Azubievents, von Lasertag, über Schlag dein Team bis zum gemeinsamen Restaurantbesuch 

• Begleitung durch kompetente und engagierte Ausbilder*innen 

• Gemeinsame Prüfungsvorbereitung für die Zwischen- und Abschlussprüfung 

• Unterstützung bei der Beantragung finanzieller Fördermittel z.B. von Berufsausbildungsbeihilfe 

• Kostenübernahme des Deutschlandtickets oder Parkplatzes 

• Sehr gute Chancen auf Übernahme und weitere Weiterbildungen 

• Zahlung von Weihnachtsgeld und Zuschlägen 

• Ansprechende Sozialleistungen und eine zeitgerechte Altersvorsorge 

• Ein sehr gutes partnerschaftliches Betriebsklima, starker Zusammenhalt im Team sowie gemeinsame 
Firmenevents 

 

* Alter, Geschlecht, Herkunft, Religion oder sexuelle Orientierung spielen für uns keine Rolle – bei uns zählst Du und Deine 
Talente, mit denen wir Dich herzlich willkommen heißen. 



 


